
Вітаю всіх експертів „Прозорої України”!  

Нетривала мовчанка з мого боку не означає, що нічого не відбувалося – 

ми у Польщі інтенсивно працювали над залученням грантів для 

продовження наших планів. Результати не ті, на які ми сподівалися, але 

дещо такі вдалося. Але, давайте по порядку:  

o Ми написали великий проект „Тренери для Прозорої України”, важливим для 

нас було підсилення у експертів „Прозорої України”  тренерської 

компетентності, щоб вони могли допомагати при впровадженні завдань 

використовуючи інтерактивні інструменти. Заявку ми подали до польського 

Міністерства Закордонних Справ, отримали у конкурсі високу оцінку, але 

нажаль – конкуренція була дуже сильною...Але, ідея та готова заявка є, 

будемо продовжувати намагання отримати фінансування. Додам, що 

паралельно ми подали також заявку щодо співпраці з Білоруссю, вона 

отримала грантову підтримку.  

o Спільно з містом Тшебятув написали проект Тшебятув- Канів: Прозоре 

Партнерство. Метою була побудова постійного партнерства міст навколо 

ідеї прозорості. Нажаль, також у цьому випадку нам не вдалося отримати 

фінансування. Але все ще попереду – влада Тшебятова надалі готова до 

співпраці, секретар міста активно співпрацює з нами у найновішому проекті.  

o На сьогодні найважливішими завданням є залучання коштів для реалізації 

великого, пілотного проекту, який дозволить впровадити засади Прозорої 

України у 25 українських містах. Отож, ми написали проект „Міжнародне 

партнерство задля „Прозорої України”, знайшли гарного партнера у 

Німеччині, отримали дотацію й починаємо працювати – більш детально про 

цей проект можна прочитати збоку (наразі лише польською та німецькою, 

найближчим часом буде й українська версія) та на вкладці, яка якраз 

створюється. На неї зайти можна, клацаючи збоку на кнопці „Міжнародне 

Партнерство” або тут .  

Паралельно Інститут демократії реалізував проект „запровадження етичного та 

ефективного управління та формування громадського контролю” – гарно про це пише 

Оксана Колісник. Для мене це велика радість, доказ того, що „Прозора Україна” 

справді потрібна, що має в Україні більшу кількість прихильників.  

Сподіваюсь, що ще багато чого відбуватиметься на нашій сторінці – дуже розраховую 

на спільну дискусію.  

Найщиріші вітання  

Пшемислав Фенрих    


